

Specifikace - náklady A1 projektu			Příhláška projektu			Podle Smlouvy			Specifikace - náklady A1 projektu			Příhláška projektu					
Příjemce-kordinátor: UP 2023									Příjemce-kordinátor: UP 2024								
Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1									Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1								
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
	GP	Hlavní řešitel - koordinuje a realizuje sběr a analýzu kvalitativních dat (vedoucí pracovní skupiny), podílí se na statistické analýza dat a zajišťuje komunikace s poskytovatelem dotace, . Koordinuje přípravu kolektivní monografie mapující export hudební produkce a přípravu odborného článku o strategích exportu hudební produkce, prezentuje na konferencích.		300	300		300	300		GP	Hlavní řešitel - koordinuje a realizuje sběr a analýzu kvalitativních dat (vedoucí pracovní skupiny), podílí se na statistické analýza dat a zajišťuje komunikace s poskytovatelem dotace, . Koordinuje přípravu kolektivní monografie mapující export hudební produkce a přípravu odborného článku o strategích exportu hudební produkce, prezentuje na konferencích.		360	360			
	RP	Metodologický poradce - dohlíží na metodologii řešení projektu, koordinuje a podílí se na analýze online nabídky streamovacích služeb a návrhu proexportních opatření, koordinuje přípravu metodiky mapování exportu a její certifikaci, prezentuje na konferencích a provádí komparaci trhů.		200	200		200	200		RP	Metodologický poradce - dohlíží na metodologii řešení projektu, koordinuje a podílí se na analýze online nabídky streamovacích služeb a návrhu proexportních opatření, koordinuje přípravu metodiky mapování exportu a její certifikaci, prezentuje na konferencích a provádí komparaci trhů.		240	240			
	RP	Muzikolog - podílí se na sběru a analýze kvalitativních i kvantitativních dat, na přípravě případových studií a odborných publikačních výstupech (odborné studie, kolektivní monografie) a prezentuje na konferenci.		120	120		120	120		RP	Muzikolog - podílí se na sběru a analýze kvalitativních i kvantitativních dat, na přípravě případových studií a odborných publikačních výstupech (odborné studie, kolektivní monografie) a prezentuje na konferenci.		144	144			
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>									<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>								
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1,40	420	420	1,40	420	420	Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1,40	504	504			
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,50	170	170	0,50	170	170	Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,50	204	204			
Celkem:			3,20	1 210	1 210	3,20	1 210	1 210	Celkem:			3,20	1 452	1 452			
Komentář (pouze celé položce najednou):									Komentář (pouze celé položce najednou):								

Průměrné měsíční úvazky na projektu za 10 měsíců realizace projektu. Mzdové náklady pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci byly specifikovány v souladu s Vnitřním mzdovým předpisem UP. Další výzkumní pracovníci – jedná se o juniorské výzkumníky, kteří se podílí se na sběru a analýze kvalitativních dat, na přípravě příkladů dobré praxe, koordinují spolupráci s exportními kancelářemi v zahraničí a organizuje zahajovací konferenci projektu, koordinují spolupráci s profesními sdruženími hudebníků (Svaz autorů a interpretů), organizují závěrečnou konferenci a zajišťují komunikaci a spolupráci se SoundCzech.

Mzdové náklady pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci byly specifikovány v souladu s Vnitřním mzdovým předpisem UP. Další výzkumní pracovníci – jedná se o juniorské výzkumníky, kteří se podílí se na sběru a analýze kvalitativních dat, na přípravě příkladů dobré praxe, koordinují spolupráci s exportními kancelářemi v zahraničí a organizuje zahajovací konferenci projektu, koordinují spolupráci s profesními sdruženími hudebníků (Svaz autorů a interpretů), organizují závěrečnou konferenci a zajišťují komunikaci a spolupráci se SoundCzech.

Příjemce č. 1: VSFS 2023						Příjemce č. 1: VSFS 2024								
Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1						Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1								
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/PP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/PP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
	GP	Řešitel projektu.		104	104		104	104		GP	Řešitel projektu.		125	125
	RP	Datový analytik.		138	138		138	138		RP	Datový analytik.		166	166
						0,00	0	0						
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>						<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>								
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	0,00	0	0	0,00	0	0	Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	0,00	0	0
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,10	47	47	0,10	47	47	Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,10	56	56
Celkem:			0,65	289	289	0,65	289	289	Celkem:			0,65	347	347
Komentář (pouze celé položce najednou):						Komentář (pouze celé položce najednou):								
Na projektu budou pracovat dva zaměstnanci VSFS, a.s. včetně zapojení administrativní podpory též z VSFS. [redacted] povede tým, který bude zajišťovat právní analýzu smluvní praxe, transakčních nákladů při vypořádání práv pro digitální přeshraniční distribuci a monitoringu rozsahu užití hudebních děl na zahraničních trzích. [redacted] povede skupinu, která se bude podílet na sběru dat, datové analýze a přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu. Administrativní podpora zajistí úkony spojené s projektem (spolupráce při řízení a kontrole zpracování kompletní dokumentace, řízení finančních zdrojů projektu-rozpočtu atd.).						Na projektu budou pracovat dva zaměstnanci VSFS, a.s. včetně zapojení administrativní podpory též z VSFS. [redacted] povede tým, který bude zajišťovat právní analýzu smluvní praxe, transakčních nákladů při vypořádání práv pro digitální přeshraniční distribuci a monitoringu rozsahu užití hudebních děl na zahraničních trzích. [redacted] povede skupinu, která se bude podílet na sběru dat, datové analýze a přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu. Administrativní podpora zajistí úkony spojené s projektem (spolupráce při řízení a kontrole zpracování kompletní dokumentace, řízení finančních zdrojů projektu-rozpočtu atd.).								

Podle Smlouvy			Příhláška projektu						Podle Smlouvy					
Specifikace - náklady A1 projektu			Specifikace - náklady A1 projektu						Specifikace - náklady A1 projektu					
Příjemce-koodinátor: UP 2025			Příjemce-koodinátor: UP 2026						Příjemce-koodinátor: UP 2026					
Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1			Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1						Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1					
Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti
	360	360		GP	Hlavní řešitel - koordinuje a realizuje sběr a analýzu kvalitativních dat (vedoucí pracovní skupiny), podílí se na statistické analýze dat a zajišťuje komunikace s poskytovatelem dotace, . Koordinuje přípravu kolektivní monografie mapující export hudební produkce a přípravu odborného článku o strategiích exportu hudební produkce, prezentuje na konferencích.		360	360		360	360		GP	Hlavní řešitel - koordinuje a realizuje sběr a analýzu kvalitativních dat (vedoucí pracovní skupiny), podílí se na statistické analýze dat a zajišťuje komunikace s poskytovatelem dotace, . Koordinuje přípravu kolektivní monografie mapující export hudební produkce a přípravu odborného článku o strategiích exportu hudební produkce, prezentuje na konferencích.
	240	240		RP	Metodologický poradce - dohlíží na metodologii řešení projektu, koordinuje a podílí se na analýze online nabídky streamovacích služeb a návrhu proexportních opatření, koordinuje přípravu metodiky mapování exportu a její certifikaci, prezentuje na konferencích a provádí komparaci trhů.		240	240		240	240		RP	Metodologický poradce - dohlíží na metodologii řešení projektu, koordinuje a podílí se na analýze online nabídky streamovacích služeb a návrhu proexportních opatření, koordinuje přípravu metodiky mapování exportu a její certifikaci, prezentuje na konferencích a provádí komparaci trhů.
	144	144		RP	Muzikolog - podílí se na sběru a analýze kvalitativních i kvantitativních dat, na přípravě případových studií a odborných publikačních výstupech (odborné studie, kolektivní monografie) a prezentuje na konferenci.		144	144		144	144		RP	Muzikolog - podílí se na sběru a analýze kvalitativních i kvantitativních dat, na přípravě případových studií a odborných publikačních výstupech (odborné studie, kolektivní monografie) a prezentuje na konferenci.
													RP	Vývojář webové aplikace - vytváří interaktivní online mapu se specializovaným obsahem.
			Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)									Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)		
1,40	504	504	Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1,40	504	504	1,40	504	504	Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci
0,50	204	204	Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,50	204	204	0,50	204	204	Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál
3,20	1 452	1 452	Celkem:			3,20	1 452	1 452	3,20	1 452	1 452	Celkem:		
			Komentář (pouze celé položce najednou):									Komentář (pouze celé položce najednou):		

Mzdové náklady pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci byly specifikovány v souladu s Vnitřním mzdovým předpisem UP.
Další výzkumní pracovníci – jedná se o juniorské výzkumníky, kteří se podílí se na sběru a analýze kvalitativních dat, na přípravě příkladů dobré praxe, koordinují spolupráci s exportními kancelářemi v zahraničí a organizuje zahajovací konferenci projektu, koordinují spolupráci s profesními sdruženími hudebníků (Svaz autorů a interpretů), organizují závěrečnou konferenci a zajišťují komunikaci a spolupráci se SoundCzech.

Mzdové náklady pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci byly specifikovány v souladu s Vnitřním mzdovým předpisem UP.
Další výzkumní pracovníci – jedná se o juniorské výzkumníky, kteří se podílí se na sběru a analýze kvalitativních dat, na přípravě příkladů dobré praxe, koordinují spolupráci s exportními kancelářemi v zahraničí a organizuje zahajovací konferenci projektu, koordinují spolupráci s profesními sdruženími hudebníků (Svaz autorů a interpretů), organizují závěrečnou konferenci a zajišťují komunikaci a spolupráci se SoundCzech.

Příjemce č. 1: VSFS 2025			Příjemce č. 1: VSFS 2026								
Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1			Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1								
Průměrný měsíční úvazek na projekt za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projekt za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projekt za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
	125	125		GP	Řešitel projektu.		125	125		125	125
	166	166		RP	Datový analytik.		166	166		166	166
0,00	0	0							0,00	0	0
			<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>								
0,00	0	0	Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	0,00	0	0	0,00	0	0
0,10	56	56	Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,10	56	56	0,10	56	56
0,65	347	347	Celkem:			0,65	347	347	0,65	347	347
Komentář (pouze celé položce najednou):			Komentář (pouze celé položce najednou):								
Na projektu budou pracovat dva zaměstnanci VŠFS, a.s. včetně zapojení administrativní podpory též z VŠFS. [redacted] povede tým, který bude zajišťovat právní analýzu smluvní praxe, transakčních nákladů při vypořádání práv pro digitální přeshraniční distribuci a monitoringu rozsahu užití hudebních děl na zahraničních trzích. [redacted] povede skupinu, která se bude podílet na sběru dat, datové analýze a přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu. Administrativní podpora zajistí úkony spojené s projektem (spolupráce při řízení a kontrole zpracování kompletní dokumentace, řízení finančních zdrojů projektu-rozpočtu atd.).			Na projektu budou pracovat dva zaměstnanci VŠFS, a.s. včetně zapojení administrativní podpory též z VŠFS. [redacted] povede tým, který bude zajišťovat právní analýzu smluvní praxe, transakčních nákladů při vypořádání práv pro digitální přeshraniční distribuci a monitoringu rozsahu užití hudebních děl na zahraničních trzích. [redacted] povede skupinu, která se bude podílet na sběru dat, datové analýze a přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu. Administrativní podpora zajistí úkony spojené s projektem (spolupráce při řízení a kontrole zpracování kompletní dokumentace, řízení finančních zdrojů projektu-rozpočtu atd.).								

Příhláška projektu			Podle Smlouvy			Příhláška projektu			Podle Smlouvy					
Specifikace - náklady A1 projektu														
Příjemce-koordinátor: UP 2027														
Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1														
Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
	360	360		360	360		GP	Hlavní řešitel - koordinuje a realizuje sběr a analýzu kvalitativních dat (vedoucí pracovní skupiny), podílí se na statistické analýze dat a zajišťuje komunikace s poskytovatelem dotace, . Koordinuje přípravu kolektivní monografie mapující export hudební produkce a přípravu odborného článku o strategiích exportu hudební produkce, prezentuje na konferencích.		360	360		360	360
	240	240		240	240		RP	Metodologický poradce - dohlíží na metodologii řešení projektu, koordinuje a podílí se na analýze online nabídky streamovacích služeb a návrhu proexportních opatření, koordinuje přípravu metodiky mapování exportu a její certifikaci, prezentuje na konferencích a provádí komparaci trhů.		240	240		240	240
	144	144		144	144		RP	Muzikolog - podílí se na sběru a analýze kvalitativních i kvantitativních dat, na přípravě případových studií a odborných publikačních výstupech (odborné studie, kolektivní monografie) a prezentuje na konferenci.		144	144		144	144
0,40	288	288	0,40	288	288									
						Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)								
1,40	504	504	1,40	504	504	Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1,40	504	504	1,40	504	504
0,50	204	204	0,50	204	204	Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,50	204	204	0,50	204	204
3,60	1 740	1 740	3,60	1 740	1 740	Celkem:			3,20	1 452	1 452	3,20	1 452	1 452
						Komentář (pouze celé položce najednou):								

Mzdové náklady pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci byly specifikovány v souladu s Vnitřním mzdovým předpisem UP.
 Další výzkumní pracovníci – jedná se o juniorské výzkumníky, kteří se podílí se na sběru a analýze kvalitativních dat, na přípravě příkladů dobré praxe, koordinují spolupráci s exportními kancelářemi v zahraničí a organizuje zahajovací konferenci projektu, koordinují spolupráci s profesními sdruženími hudebníků (Svaz autorů a interpretů), organizují závěrečnou konferenci a zajišťují komunikaci a spolupráci se SoundCzech.

						Příjemce č. 1: VSFS 2027											
						Mzdy a platy jednotlivých zaměstnanců bez zákonných odvodů - A1											
Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanec) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanec) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Průměrný měsíční úvazek na projektu za celý rok (podíl)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
	125	125		125	125		GP	Řešitel projektu.		125	125		125	125			
	166	166		166	166		RP	Datový analytik.		166	166		166	166			
			0,00	0	0	<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>						0,00	0	0			
0,00	0	0	0,00	0	0	Další výzkumní pracovníci						0,00	0	0			
0,10	56	56	0,10	56	56	Administrativní a technický personál						0,10	56	56			
0,65	347	347	0,65	347	347	Celkem:						0,65	347	347			

Komentář (pouze celé položce najednou):

Na projektu budou pracovat dva zaměstnanci VSFS, a.s. včetně zapojení administrativní podpory též z VSFS.
 povede tým, který bude zajišťovat právní analýzu smluvní praxe, transakčních nákladů při vypořádání práv pro digitální přeshraniční distribuci a monitoringu rozsahu užití hudebních děl na zahraničních trzích.
 povede skupinu, která se bude podílet na sběru dat, datové analýze a přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu. Administrativní podpora zajistí úkony spojené s projektem (spolupráce při řízení a kontrole zpracování kompletní dokumentace, řízení finančních zdrojů projektu-rozpočtu atd.).

Specifikace - náklady A2 projektu						Příhláška projektu			Podle Smlouvy		
Příjemce-koordinátor: UP 2023											
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2											
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
						0,00	0	0			
						0,00	0	0			
						0,00	0	0			
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>											
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	80,00	20	20	80,00	20	20			
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál				0,00	0	0			
Celkem:			80,00	20	20	80,00	20	20			
Komentář (pouze celé položce najednou):											
Odměny pro externí konzultanty projektu (zástupci hudebního sektoru, reprezentanti exportních kanceláří v zahraničí, zahraniční odborníci). Sazba 250 Kč/hod.											

Specifikace - náklady A2 projektu				Příhláška
Příjemce-koordinátor: UP 2024				
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2				
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>				
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	80,00	
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál		
Celkem:			80,00	
Komentář (pouze celé položce najednou):				
Odměny pro externí konzultanty projektu (zástupci hudebního sektoru, reprezentanti exportních kanceláří v zahraničí, zahraniční odborníci). Sazba 250 Kč/hod.				

Specifikace - náklady A2 projektu						Příhláška projektu			Podle Smlouvy		
Příjemce č. 1: VSFS 2023											
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2											
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
						0,00	0	0			
						0,00	0	0			
						0,00	0	0			
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>											
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1290,00	362	362	1290,00	362	362			
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,00	0	0	0,00	0	0			
Celkem:			1290,00	362	362	1290,00	362	362			
Komentář (pouze celé položce najednou):											
3 výzkumní pracovníci se budou podílet na sběru kvantitativních dat, datové analýze, přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu a na koordinaci workshopů a konferencí.											

Specifikace - náklady A2 projektu				Příhláška
Příjemce č. 1: VSFS 2024				
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2				
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>				
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1548,00	
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,00	
Celkem:			1548,00	
Komentář (pouze celé položce najednou):				
3 výzkumní pracovníci se budou podílet na sběru kvantitativních dat, datové analýze, přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu a na koordinaci workshopů a konferencí.				

projektu		Podle Smlouvy		
Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
		0,00	0	0
		0,00	0	0
		0,00	0	0
20	20	80,00	20	20
		0,00	0	0
20	20	80,00	20	20

Specifikace - náklady A2 projektu						Příhláška projektu			Podle Smlouvy		
Příjemce-koordinátor: UP 2025											
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2											
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu		Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)		
							0,00	0	0		
							0,00	0	0		
							0,00	0	0		
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>											
Další výzkumní pracovníci		DP	Další výzkumní pracovníci	80,00	20	20	80,00	20	20		
Administrativní a technický personál		DP	Administrativní a technický personál				0,00	0	0		
Celkem:				80,00	20	20	80,00	20	20		
Komentář (pouze celé položce najednou):											
Odměny pro externí konzultanty projektu (zástupci hudebního sektoru, reprezentanti exportních kanceláří v zahraničí, zahraniční odborníci). Sazba 250 Kč/hod.											

Specifikace - náklady	
Příjemce-koordinátor: UP 2026	
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2	
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>	
Další výzkumní pracovníci	DP
Administrativní a technický personál	DP
Celkem:	
Komentář (pouze celé položce najednou):	
Odměny pro externí konzultanty projektu (zástupci hudebního sektoru, reprezentanti exportních kanceláří v zahraničí, zahraniční odborníci). Sazba 250 Kč/hod.	

projektu		Podle Smlouvy		
Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
		0,00	0	0
		0,00	0	0
		0,00	0	0
434	434	1548,00	434	434
0	0	0,00	0	0
434	434	1548,00	434	434

Specifikace - náklady A2 projektu						Příhláška projektu			Podle Smlouvy		
Příjemce č. 1: VSFS 2025											
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2											
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu		Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)		
							0,00	0	0		
							0,00	0	0		
							0,00	0	0		
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>											
Další výzkumní pracovníci		DP	Další výzkumní pracovníci	1548,00	434	434	1548,00	434	434		
Administrativní a technický personál		DP	Administrativní a technický personál	0,00	0	0	0,00	0	0		
Celkem:				1548,00	434	434	1548,00	434	434		
Komentář (pouze celé položce najednou):											
3 výzkumní pracovníci se budou podílet na sběru kvantitativních dat, datové analýze, přípravě podkladů pro interaktivní mapu hudebního exportu a na koordinaci workshopů a konferencí.											

Specifikace - náklady	
Příjemce č. 1: VSFS 2026	
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2	
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>	
Další výzkumní pracovníci	DP
Administrativní a technický personál	DP
Celkem:	
Komentář (pouze celé položce najednou):	
3 výzkumní pracovníci se budou podílet na přípravě podkladů pro plánované výstupy.	

Příhláška projektu				Podle Smlouvy		
A2 projektu						
Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
				0,00	0	0
				0,00	0	0
				0,00	0	0
Další výzkumní pracovníci	80,00	20	20	80,00	20	20
Administrativní a technický personál				0,00	0	0
	80,00	20	20	80,00	20	20

Specifikace - náklady A2 projektu						Příhláška projektu			Podle Smlouvy	
Příjemce-koordinátor: UP 2027										
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2										
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)			
						0,00	0			
						0,00	0			
						0,00	0			
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>										
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	80,00	20	20	80,00	20			
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál				0,00	0			
			80,00	20	20	80,00	20			
Celkem:										
Komentář (pouze celé položce najednou):										
Odměny pro externí konzultanty projektu (zástupci hudebního sektoru, reprezentanti exportních kanceláří v zahraničí, zahraniční odborníci). Sazba 250 Kč/hod.										

Příhláška projektu				Podle Smlouvy		
A2 projektu						
Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
				0,00	0	0
				0,00	0	0
				0,00	0	0
Další výzkumní pracovníci	1548,00	434	434	1548,00	434	434
Administrativní a technický personál	0,00	0	0	0,00	0	0
	1548,00	434	434	1548,00	434	434

Specifikace - náklady A2 projektu						Příhláška projektu			Podle Smlouvy	
Příjemce č. 1: VSFS 2027										
Ostatní osobní náklady (DPP, DPČ) bez zákonných odvodů - A2										
Titul, jméno, příjmení (stávající zaměstnanci) nebo pracovní pozice (noví zaměstnanci) členů řešitelského týmu	Role na projektu (GP/RP)	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)			
						0,00	0			
						0,00	0			
						0,00	0			
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>										
Další výzkumní pracovníci	DP	Další výzkumní pracovníci	1548,00	434	434	1548,00	434			
Administrativní a technický personál	DP	Administrativní a technický personál	0,00	0	0	0,00	0			
			1548,00	434	434	1548,00	434			
Celkem:										
Komentář (pouze celé položce najednou):										
3 výzkumní pracovníci se budou podílet na přípravě podkladů pro plánované výstupy.										

Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
0
0
0
20
0
20

Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
0
0
0
434
0
434

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							Příhláška projektu			Podle Smlouvy		
Příjemce-kordinátor: UP												
2023												
Autorské honoráře - A3												
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)					
					0,00	0	0					
					0,00	0	0					
					0,00	0	0					
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>												
Celkem:		0,00	0	0	0,00	0	0					
Komentář (pouze celé položce najednou):												
Stipendia studentů - A4												
Stipendia	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)					
Stipendia studentů		650,00	65	65	650,00	65	65					
Celkem:		650,00	65	65	650,00	65	65					
Komentář (pouze celé položce najednou):												
Stipendia pro studenty doktorského studijního programu Studia kulturních průmyslů na FF UP, kteří budou pomáhat se sběrem kvalitativních a kvantitativních dat a budou se podílet na transkripci výzkumných rozhovorů .												

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							Příhláška		
Příjemce-kordinátor: UP									
2024									
Autorské honoráře - A3									
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)							
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>									
Celkem:									
Komentář (pouze celé položce najednou):									
Stipendia studentů - A4									
Stipendia	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)							
Stipendia studentů		650,00							
Celkem:		650,00							
Komentář (pouze celé položce najednou):									
Stipendia pro studenty doktorského studijního programu Studia kulturních průmyslů na FF UP, kteří budou pomáhat se sběrem kvalitativních a kvantitativních dat a budou se podílet na transkripci výzkumných rozhovorů .									

Příjemce č. 1: VSFS									
2023									
Autorské honoráře - A3									
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)		
					0,00	0	0		
					0,00	0	0		
					0,00	0	0		
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>									
Celkem:		0,00	0	0	0,00	0	0		
Komentář (pouze celé položce najednou):									
Stipendia studentů - A4									
Stipendia	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)		
Stipendia studentů	Sběr dat, přespis rozhovorů.	83,00	10	10	83,00	10	10		
Celkem:		83,00	10	10	83,00	10	10		
Komentář (pouze celé položce najednou):									

Příjemce č. 1: VSFS									
2024									
Autorské honoráře - A3									
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)							
<i>Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)</i>									
Celkem:									
Komentář (pouze celé položce najednou):									
Stipendia studentů - A4									
Stipendia	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)							
Stipendia studentů	Sběr dat, přespis rozhovorů.	83,00							
Celkem:		83,00							
Komentář (pouze celé položce najednou):									

Stipendia určena pro studenty přepisující rozhovory a pomáhající se sběrem dat o exportu.



Stipendia určena pro studenty přepisující rozhovory a pomáhající se sběrem dat o exportu.

a projektu		Podle Smlouvy		
Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
		0,00	0	0
		0,00	0	0
		0,00	0	0
0	0	0,00	0	0

a projektu		Podle Smlouvy		
Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
65	65	650,00	65	65
65	65	650,00	65	65

a projektu		Podle Smlouvy		
Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
		0,00	0	0
		0,00	0	0
		0,00	0	0
0	0	0,00	0	0

a projektu		Podle Smlouvy		
Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
10	10	83,00	10	10
10	10	83,00	10	10

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce-koordinátor: UP 2025 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce-koordinátor: UP 2026 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Stipendia pro studenty doktorského studijního programu Studia kulturních průmyslů na FF UP, kteří budou pomáhat se sběrem kvalitativních a kvantitativních dat a budou se podílet na transkripci výzkumných rozhovorů .

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce č. 1: VSFS 2025 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce č. 1: VSFS 2026 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce-koordinátor: UP 2026 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce č. 1: VSFS 2025 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce č. 1: VSFS 2026 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce č. 1: VSFS 2026 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:			0,00	0	0,00	0	0

Komentář (pouze celé položce najednou):

Stipendia určena pro studenty přepisující rozhovory a pomáhající se sběrem dat o exportu.



Příhláška projektu			Podle Smlouvy			
náklady A3; A4 projektu						
Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
				0,00	0	0
				0,00	0	0
				0,00	0	0
	0,00	0	0	0,00	0	0

Příhláška projektu			Podle Smlouvy			
náklady A3; A4 projektu						
Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
				0,00	0	0
	0,00	0	0	0,00	0	0

Příhláška projektu			Podle Smlouvy			
náklady A3; A4 projektu						
Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
				0,00	0	0
				0,00	0	0
				0,00	0	0
	0,00	0	0	0,00	0	0

Příhláška projektu			Podle Smlouvy			
náklady A3; A4 projektu						
Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
				0,00	0	0
	0,00	0	0	0,00	0	0

Příhláška projektu			Podle Smlouvy				
Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce-koordinátor: UP 2027 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:		0,00	0	0	0,00	0	0
Komentář (pouze celé položce najednou):							

Příhláška projektu			Podle Smlouvy				
Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Stipendia studentů - A4							
Stipendia	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
Stipendia studentů					0,00	0	0
Celkem:		0,00	0	0	0,00	0	0
Komentář (pouze celé položce najednou):							

Příhláška projektu			Podle Smlouvy				
Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Příjemce č. 1: VSFS 2027 Autorské honoráře - A3							
Titul, jméno, příjmení	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
					0,00	0	0
					0,00	0	0
					0,00	0	0
Nemazat - slouží pro vložení dalších řádků (viz Manuál)							
Celkem:		0,00	0	0	0,00	0	0
Komentář (pouze celé položce najednou):							

Příhláška projektu			Podle Smlouvy				
Specifikace - náklady A3; A4 projektu							
Stipendia studentů - A4							
Stipendia	Specifikace předmětu činnosti	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Ekvivalent úvazku na projektu (hod/rok)	Mzdové náklady celkem (tis. Kč/r)	Náklady z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
Stipendia studentů					0,00	0	0
Celkem:		0,00	0	0	0,00	0	0
Komentář (pouze celé položce najednou):							



Specifikace - náklady A5; A6 projektu		Příhláška projektu		Podle Smlouvy	
Příjemce-koordinátor: UP 2023					
Povinné zákonné odvody - A5					
Povinné zákonné odvody	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
Povinné zákonné odvody	415	415	415	415	
Celkem:	415	415	415	415	
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Povinné zákonné odvody jsou u příjemce ve výši 33,8% za sociální a zdravotní pojištění a 0,42% za pojištění Kooperativa ze mzdových nákladů pracovníků podléhajících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu povinných zákonných odvodů u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.					
FKSP - A6					
FKSP	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
FKSP	25	25	25	25	
Celkem:	25	25	25	25	
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Výše přídělu do FKSP (resp. Sociálního fondu) je u příjemce ve výši 2% ze mzdových nákladů pracovníků podléhajících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu přídělů do FKSP u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.					

Specifikace - náklady A5; A6 projektu		Příhláška proje	
Příjemce-koordinátor: UP 2024			
Povinné zákonné odvody - A5			
Povinné zákonné odvody		Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	
Povinné zákonné odvody		497	
Celkem:		497	
Komentář (pouze celé položce najednou):			
Povinné zákonné odvody jsou u příjemce ve výši 33,8% za sociální a zdravotní pojištění a 0,42% za pojištění Kooperativa ze mzdových nákladů pracovníků podléhajících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu povinných zákonných odvodů u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.			
FKSP - A6			
FKSP		Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	
FKSP		30	
Celkem:		30	
Komentář (pouze celé položce najednou):			
Výše přídělu do FKSP (resp. Sociálního fondu) je u příjemce ve výši 2% ze mzdových nákladů pracovníků podléhajících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu přídělů do FKSP u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.			

Příjemce č. 1: VSFS 2023		Příhláška projektu		Podle Smlouvy	
Povinné zákonné odvody - A5					
Povinné zákonné odvody	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
Povinné zákonné odvody	220	220	220	220	
Celkem:	220	220	220	220	
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Sociální a zdravotní pojištění a povinné pojištění mezd činí 33,8 % z nákladů na mzdy.					
FKSP - A6					
FKSP	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
FKSP	0	0	0	0	
Celkem:	0	0	0	0	
Komentář (pouze celé položce najednou):					

Příjemce č. 1: VSFS 2024		Příhláška proje	
Povinné zákonné odvody - A5			
Povinné zákonné odvody		Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	
Povinné zákonné odvody		264	
Celkem:		264	
Komentář (pouze celé položce najednou):			
Sociální a zdravotní pojištění a povinné pojištění mezd činí 33,8 % z nákladů na mzdy.			
FKSP - A6			
FKSP		Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	
FKSP		0	
Celkem:		0	
Komentář (pouze celé položce najednou):			



ktu	Podle Smlouvy	
Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
497	497	497
497	497	497
Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
30	30	30
30	30	30

Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
264	264	264
264	264	264
Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
0	0	0
0	0	0

Specifikace - náklady A5; A6 projektu		Příhláška projektu		Podle Smlouvy	
Příjemce-koordinátor: UP					
2025					
Povinné zákonné odvody - A5					
Povinné zákonné odvody		Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
Povinné zákonné odvody		497	497	497	497
Celkem:		497	497	497	497
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Povinné zákonné odvody jsou u příjemce ve výši 33,8% za sociální a zdravotní pojištění a 0,42% za pojištění Kooperativa ze mzdových nákladů pracovníků podílejících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu povinných zákonných odvodů u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.					
FKSP - A6					
FKSP		Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
FKSP		30	30	30	30
Celkem:		30	30	30	30
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Výše přídělu do FKSP (resp. Sociálního fondu) je u příjemce ve výši 2% ze mzdových nákladů pracovníků podílejících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu přídělů do FKSP u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.					

Příjemce č. 1: VSFS		Příhláška projektu		Podle Smlouvy	
2025					
Povinné zákonné odvody - A5					
Povinné zákonné odvody		Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
Povinné zákonné odvody		264	264	264	264
Celkem:		264	264	264	264
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Sociální a zdravotní pojištění a povinné pojištění mezd činí 33,8 % z nákladů na mzdy.					
FKSP - A6					
FKSP		Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)
FKSP		0	0	0	0
Celkem:		0	0	0	0
Komentář (pouze celé položce najednou):					



Specifikace - náklady A5; A6 projektu		Příhláška projektu		Podle Smlouvy	
Příjemce-koordinátor: UP 2026					
Povinné zákonné odvody - A5					
Povinné zákonné odvody	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
Povinné zákonné odvody	596	596	596	596	
Celkem:	596	596	596	596	
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Povinné zákonné odvody jsou u příjemce ve výši 33,8% za sociální a zdravotní pojištění a 0,42% za pojištění Kooperativa ze mzdových nákladů pracovníků podléjících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu povinných zákonných odvodů u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.					
FKSP - A6					
FKSP	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
FKSP	35	35	35	35	
Celkem:	35	35	35	35	
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Výše přídělu do FKSP (resp. Sociálního fondu) je u příjemce ve výši 2% ze mzdových nákladů pracovníků podléjících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu přídělů do FKSP u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.					

Specifikace - náklady A5; A6 projektu		Příhláška projektu	
Příjemce-koordinátor: UP 2027			
Povinné zákonné odvody - A5			
Povinné zákonné odvody	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)		
Povinné zákonné odvody	497		
Celkem:	497		
Komentář (pouze celé položce najednou):			
Povinné zákonné odvody jsou u příjemce ve výši 33,8% za sociální a zdravotní pojištění a 0,42% za pojištění Kooperativa ze mzdových nákladů pracovníků podléjících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu povinných zákonných odvodů u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.			
FKSP - A6			
FKSP	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)		
FKSP	30		
Celkem:	30		
Komentář (pouze celé položce najednou):			
Výše přídělu do FKSP (resp. Sociálního fondu) je u příjemce ve výši 2% ze mzdových nákladů pracovníků podléjících se na projektu, tj. mzdových nákladů vynaložených na realizaci projektu. Uvedená celková částka odpovídá souhrnu přídělů do FKSP u všech dotčených pracovníků příjemce, zaokrouhlená nahoru.			

Příjemce č. 1: VSFS 2026		Příhláška projektu		Podle Smlouvy	
Povinné zákonné odvody - A5					
Povinné zákonné odvody	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
Povinné zákonné odvody	264	264	264	264	
Celkem:	264	264	264	264	
Komentář (pouze celé položce najednou):					
Sociální a zdravotní pojištění a povinné pojištění mezd činí 33,8 % z nákladů na mzdy.					
FKSP - A6					
FKSP	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	
FKSP	0	0	0	0	
Celkem:	0	0	0	0	
Komentář (pouze celé položce najednou):					

Příjemce č. 1: VSFS 2027		Příhláška projektu	
Povinné zákonné odvody - A5			
Povinné zákonné odvody	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)		
Povinné zákonné odvody	264		
Celkem:	264		
Komentář (pouze celé položce najednou):			
Sociální a zdravotní pojištění a povinné pojištění mezd činí 33,8 % z nákladů na mzdy.			
FKSP - A6			
FKSP	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)		
FKSP	0		
Celkem:	0		
Komentář (pouze celé položce najednou):			



ktu			Podle Smlouvy		
Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
497	497	497			
497	497	497			
Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
30	30	30			
30	30	30			
Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody celkem (tis. Kč/r)	Povinné zákonné odvody z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
264	264	264			
264	264	264			
Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)	Příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb celkem (tis. Kč/r)	Příděl do FKSP z účelových výdajů MK (tis. Kč/r)			
0	0	0			
0	0	0			

